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Urcity integral
3.1 Newton — Leibnizov vzorec

Nech funkcia f je integrovatefna na intervale (a, b) a nech ma na tomto intervale
primitivnu funkciu F(x). Potom plati
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urcity integral
dané hranice integrovania a dolna hranica

b horna hranica



Pr. 1: Vypocitajte urcity integral
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Pr. 2: Vypocitajte urcity integral
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Pr. 3 -58/9: Vypocitajte urCity integral
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Pr. 4 — 58 / 9: Vypocitajte urcity integral
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UrcCity integral
3.2 Substituéna metodda

Nech funkcia f je spojita na intervale I € (a, b) a nech funkcia ma spojitu derivaciu
na ohranicenom intervale ] € (c, d) a zobrazuje interval | do J. Potom plati
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a-c=¢(a)
b->d=qo(b)

¢, d nové hranice po substitucii pre ¢

a, b po6vodné hranice pre x



Pr.5—58/17: Vypocitajte urCity integral
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Pr. 6 — 58 / 14: Vlypocitajte urcCity integral
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Pr. 7 — 58 / 20: Vypocitajte urCity integral
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Urcity integral
3.3 Metoda per partes
Nech funkcie u,v su spojito diferencovatelné na intervale I € (a, b). Potom plati
b b

ju(x).v’(x)dx = [u(x).v(x)]z — ju'(x)v(x)dx
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Pr. 8 — 60 / 36: Vypocitajte urCity integral
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Pr. 9: Vypocitajte urcity integral
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Pr. 10 — 60 / 34: Vypocitajte urcity integral
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Du: str. 58 / 3, 15, 16, 19, 32, 33



